

**ПОГОДЖЕНО**

Заступник директора

з НВР

*Мажі*

Інна МАЛЕТА

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

Директор



Анна ЖОВТОНОГ

**План роботи  
практичного психолога  
на листопад 2023 р.**

№ п/п	Зміст роботи	Термін проведення	Учасники	Примітка
<b>1. Діагностична робота</b>				
1	Вивчення рівня тривожності, шкала Тейлора.	07.11.2023	5, 9, 11 класи	+
2	«Що я знаю про толерантність?»	15.11.2023	Учні 5,7,8 – го класів	+
<b>2. Консультативна робота</b>				
1	Консультативні бесіди за результатами діагностики.	Протягом місяця	Вчителі, батьки, учні	+
2	Консультативні бесіди з особистих питань.	Протягом місяця	Учні, вчителі, батьки	+
3	Соціально – педагогічна допомога учням, що мають проблеми в навчання та поведінці.	Протягом місяця	Соціальний педагог, учителі – предметники, батьки	+
4	Надання рекомендацій вчителям, адміністрації з проблем формування класних колективів, оптимізації взаємин у	(за потреби)	Педагогічний колектив, адміністрація	+

	колективі, навчання у військовий період.			
5	Виховна година « 25 листопада – Міжнародний день боротьби з насильством щодо жінок».	27.11.2023	Учні 10 – 11 класів	+
6	Консультаційна робота з учасниками освітнього процесу з питань протидії булінгу.	Протягом місяця	Учасники освітнього процесу	+
<b>3. Профілактична робота</b>				
1	«13 листопада – Всесвітній день доброти». День Доброти – історія, традиції цього дня.	13.11.2023	8 клас	+
2	Просвітницько – профілактичний захід : « Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства»».	27.11.2023	5 клас	+
3	Тематичний вебквест : « 16 днів проти насильства»	29.11.2023	5 – 7 клас	+
<b>4. Корекційно – відновлювальна та розвивальна робота</b>				
1	Індивідуальна корекційно-розвивальна робота з учнями, які мають низький статус в учнівських колективах.	(за потреби)	Учні школи	+
2	Комплекс розвивальних вправ «Ігри та вправи для розвитку уваги, пам'яті, мислення й уяви дітей зі стійкими порушеннями пізнавальної діяльності».	(за потреби)	Учні 5-8 класів	+
3	Інд. робота з учнями на зниження рівня напруги, стресу, тривожності.	Протягом місяця (за потреби)	Учні цих категорій	+

4	Корекційні вправи для підвищення самооцінки	Протягом місяця За потреби	Учні 1– 5 класів	+
<b>5. Психологічна просвіта</b>				
1	Виступи на нарадах перед пед. колективом з різних питань на запити класних керівників, батьків, адміністрації школи.	Протягом місяця	Педагоги	+
2	«16 листопада – Міжнародний день толерантності». Онлайн – квест «Толерантність. Що я про неї знаю».	16.11.2023	5 клас	+
3	« 20 листопада – Всесвітній день дитини»	20.11.2023	Учні 1,4 –го класу	+
4	Ознайомлення всіх учасників освітнього процесу зі стартом Акції « 16 днів проти насильства»	23.11.2023	Всі учасники освітнього процесу	+
5	Відкриття акції «16 днів проти насильства» - розповсюдження інформаційних листівок, присвячених Міжнародному дню викорінення насильства щодо жінок.	24.11.2023	Всі учасники освітнього процесу	+
6	Оновлення інформації на сайті школи до акції «16 днів проти насильства».	24.11.2023	Всі учасники освітнього процесу	+
<b>6. Організаційно-методична робота</b>				
1	Планування роботи практичного психолога на грудень місяць, погодження планів.	30.11.2023	Пр. психолог	+
2	Підготовка до проведення розвивальних та корекційних занять, до виступів на батьківських зборах, педагогічних	Протягом місяця	Пр. психолог	+

	нарадах, семінарах для педагогів, обласних психологічних семінарів.			
<b>3</b>	Оформлення та поновлення інформаційного куточку (сайту) психологічної служби ліцею.	Протягом місяця	Пр. психолог	+
<b>4</b>	Підбір діагностичного інструментарію, оформлення наочностей та роздаткового матеріалу для проведення заходів просвітницького та профілактичного характеру.	Протягом місяця	Пр. психолог	+
<b>5</b>	Зіставлення рекомендацій для учителів, батьків на основі діагностичних даних.	Протягом місяця	Пр. психолог	+
<b>6</b>	Заповнення щоденної документації.	Протягом місяця	Пр. психолог	+
<b>7</b>	Обробка і аналіз результатів діагностики учнів.	Протягом місяця	Пр. психолог	+
<b>8</b>	Робота в Інтернеті	Постійно	Пр. психолог	+
<b>7. Зв'язки з громадськістю</b>				
<b>1</b>	Співпраця з педагогами та психологами навчальних закладів.	Протягом місяця	Пр. психолог	+
<b>2</b>	Відвідування учнів вдома (за необхідністю).	Протягом місяця	Пр. психолог	+
<b>3</b>	Відвідування батьків за місцем роботи (за необхідністю).	Протягом місяця	Пр. психолог	+
<b>4</b>	Взаємодія з органами виконавчої влади та громадським самоврядуванням.	Протягом місяця	Пр. психолог	+
<b>4</b>	Співпраця з медпрацівниками. (за необхідністю).	Протягом місяця	Пр. психолог	+

<b>6</b>	Співпраця з представниками психологічної служби.	Протягом місяця	Пр. психолог	+
<b>7</b>	Взаємодія з недержавними громадськими організаціями.	Протягом місяця	Пр. психолог	+

**Практичний психолог**



**Мінько Н. В.**